12Linkme: De esta manera, su anuncio online siempre estará visible
Los mejores diseñadores conectan lo mejor de la promoción fuera de línea y en línea

Hoy en día casi todo está a la venta en línea, desde casas hasta coches. El resultado de este enorme exceso de oferta, es que el anuncio desaparece rápidamente. Por eso ahora hay 12Linkme®. Los mejores diseñadores combinan técnicas de promoción inteligentes fuera de línea con las ventajas de la publicidad en línea, para los consumidores y empresarios de todo el mundo.

12Linkme método de trabajo
12Linkme asegura que el anuncio en línea permanezca visible. Con muchos más enlaces, contactos y clientes como resultado que con la promoción tradicional en línea. ¿Cómo funciona el enfoque 12linkme? El usuario elige una promoción apropiada o tiene una diseñada, con un nombre único y autoelegido de 12linkme que llama la atención y que es fácil de recordar. Por ejemplo 'www.cochecitos.es' o 'beautifuljewellery.es'.
Al imprimir y distribuir el nombre de 12linkme en artículos promocionales contemporáneos, se conecta el poder de la promoción offline y online.

¡Llamar la atención!
Todas las promociones de 12linkme se adaptan al resultado que el usuario quiere conseguir. Un usuario que ha puesto su coche o casa a la venta impulsará su anuncio online con una promoción de pegatinas para coches o una promoción de carteles para ventanas. El nombre fácil de recordar llama la atención y asegura una visita duradera al anuncio online. 
Ya sea para hacer más contactos, realizar más transacciones o quizás provocar reacciones: hay una buena solución promocional para cada propósito en línea. Para los medios sociales o las páginas especiales en línea. Hay muchas promociones adicionales disponibles, como camisetas, pegatinas, carteles de jardín, toallas, banderas, tazas, gorras, bolsas y mucho más.

El usuario puede poner a trabajar inmediatamente a un Diseñador de 12linkme para su propia y única promoción original de 12linkme. Los artículos promocionales seleccionados, personalizados con su propio nombre de 12linkme y por supuesto se los imprimen digitalmente y se los envían inmediatamente al extranjero por correo postal.
Solteros, empresarios autónomos, grupos de amigos, asociaciones, clubes deportivos o empresas pueden ahora llamar la atención de forma explosiva con los mejores Diseñadores en el bolsillo trasero. Fácil, rápido y barato.

Inspirador a nivel internacional
12Linkme®, 'La Explosión de la Promoción' fue fundada por innovadores comerciantes y diseñadores. Conocen el poder de la promoción tanto en línea como fuera de línea. Su pasión por el diseño, la impresión e Internet tiene sus orígenes en los Países Bajos.
Sus amplios contactos e intereses internacionales les inspiran en todo el mundo para seguir innovando, cambiando y fortaleciendo las promociones de 12link desde el punto de vista del cliente. Siguen conectando. Como amigos. En todo el mundo.

Se puede encontrar más información y la oferta promocional en el sitio web http://www.12linkme.com.
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