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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]

Toepassing Medihoney Wondgel
· Reinig de huid: Begin met het grondig reinigen van het behandelde gebied. Gebruik een zachte, niet-irriterende reiniger en zorg ervoor dat het gebied vrij is van vuil, olie of andere verontreinigingen.

· Droog het gebied goed af: Dep het behandelde gebied voorzichtig droog met een schone handdoek, vooral tussen de tenen of op andere vochtige plekken. Zorg ervoor dat het gebied niet te vochtig is voordat je de gel aanbrengt, zodat deze optimaal kan intrekken.

· Breng een dunne laag wondgel aan: Gebruik je vingers met handschoen of een schone applicator om een dunne laag Medihoney Wondgel aan te brengen op de wond of beschadigde huid. De gel moet gelijkmatig over het getroffen gebied worden verdeeld. Zorg ervoor dat je het gebied goed bedekt zonder te veel gel aan te brengen.

· Masseer de gel zachtjes in: Masseer de gel voorzichtig in de huid om de werking te bevorderen en te zorgen dat de gel goed hecht aan de wond of beschadigde plek. Dit helpt ook om het genezingsproces te versnellen.

· Laat de gel intrekken: Laat de Medihoney Wondgel enkele minuten intrekken. De gel heeft de tijd nodig om te werken en een beschermende laag over de wond te vormen, die helpt bij de genezing en het voorkomen van infecties.

· Afdekken indien nodig: Als de wond of beschadigde huid groter is, kan het nuttig zijn om na het aanbrengen van de gel een steriel gaasje of verband aan te brengen. Dit helpt om de gel op zijn plaats te houden en de wond te beschermen tegen verdere irritatie of besmetting.

· Herhaal indien nodig: Breng de Medihoney Wondgel dagelijks aan of meerdere keren per dag, afhankelijk van de ernst van de wond of irritatie. Dit bevordert een snellere en veilige genezing.
Extra tip:
Voetbehandelingen met wondgel kunnen bijzonder nuttig zijn bij kleine snijwonden, brandwonden, ontstoken nagelriemen of andere huidirritaties op de voeten. Het gebruik van deze gel na een pedicure kan de huid kalmeren en helpen bij het herstel, waardoor de klant sneller van hun klachten afkomt.
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