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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]

Toepassing Medihoney BARRIER Crème
De MEDIHONEY® Barrier Cream is een uitstekende keuze voor pedicures die willen helpen bij het herstellen van een droge, geïrriteerde huid op de voeten. 
Hier is een stap-voor-stap uitleg voor het juiste gebruik:
· Reinig de voeten: Begin met het grondig reinigen van de voeten, bij voorkeur met een zachte, niet-irriterende reiniger. Dit zorgt ervoor dat de huid vrij is van vuil en bacteriën, waardoor de crème optimaal kan worden opgenomen.

· Drogen: Dep de voeten voorzichtig droog met een schone handdoek, vooral tussen de tenen. Dit voorkomt dat er teveel vocht achterblijft, wat de werking van de crème kan verminderen.

· Aanbrengen van de crème: Breng een royale hoeveelheid MEDIHONEY® Barrier Cream aan op de huid, vooral op droge, geïrriteerde of ruwe plekken. Masseer de crème zachtjes in, zodat de huid goed wordt gehydrateerd en beschermd.

· Doelgerichte toepassing: Richt je vooral op gebieden zoals de hiel, de bal van de voet, de tenen of andere plekken die vaak droog of gebarsten zijn, zoals de nagelriemen.

· Laat de crème intrekken: Laat de crème even intrekken, zodat de actieve ingrediënten hun werk kunnen doen. Dit kan helpen om de huidbarrière te herstellen en de huid te beschermen tegen verdere uitdroging.

· Herhalen indien nodig: Voor optimale resultaten kan de crème dagelijks of meerdere keren per dag worden aangebracht, afhankelijk van de ernst van de droogte of irritatie.
Tip: Gebruik de crème na een pedicurebehandeling of na een voetenbad voor een intensieve hydratatie en bescherming.
Door MEDIHONEY® Barrier Cream regelmatig toe te passen, kan een pedicure helpen bij het bevorderen van het herstel van de huid, het verzachten van kloven en het voorkomen van verdere uitdroging.
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