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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]

Toepassing Medihoney Honingzalf

Reinig de huid: Begin altijd met het reinigen van de behandelde huid, bijvoorbeeld de voeten of nagelriemen, met een zachte reiniger. Dit zorgt ervoor dat er geen vuil of bacteriën aanwezig zijn die de werking van de zalf kunnen belemmeren.
· Droog de huid af: Dep het behandelde gebied zorgvuldig droog met een schone handdoek. Dit is belangrijk om ervoor te zorgen dat de zalf goed op de huid kan intrekken en niet wordt verdund door resterend vocht.

· Breng een dunne laag zalf aan: Neem een kleine hoeveelheid Medihoney Honingzalf en breng dit dun aan op de huid die verzorging nodig heeft. De zalf is geconcentreerd, dus een beetje is meestal voldoende om de gewenste gebieden te behandelen, zoals droge huid, kloven of ontstoken nagelriemen.

· Masseer de zalf in de huid: Masseer de honingzalf zachtjes in de huid. Dit helpt niet alleen om de zalf gelijkmatig te verdelen, maar stimuleert ook de doorbloeding en bevordert de opname van de actieve ingrediënten, zoals de antibacteriële Manuka honing.

· Herhaal indien nodig: Afhankelijk van de ernst van de huidproblemen, kan de zalf meerdere keren per dag worden aangebracht. Dit is vooral handig voor klanten met droge voeten, kloven of andere plekken die extra bescherming en hydratatie nodig hebben.

· Gebruik als beschermende laag: Na het aanbrengen van de Medihoney Honingzalf kan het nuttig zijn om de voeten te bedekken met sokken, zodat de zalf beter in de huid kan trekken en de voeten beschermd blijven. Dit is vooral handig voor klanten met ernstige droogte of kloven.

Toepassingsgebieden:
Nagelriemen: Breng de zalf aan op ontstoken of droge nagelriemen om irritatie en ontsteking te verminderen.
Kloven en droge voeten: De zalf is ideaal voor het behandelen van droge, gebarsten huid op de hielen of de ballen van de voeten.
Huidirritaties: Het kalmeert en hydrateert de huid, waardoor het perfect is voor mensen met huidirritaties, kleine wondjes of gebroken huid.
Extra tip!
Medihoney Honingzalf kan ook goed worden gebruikt na een pedicure om de huid te verzachten, te beschermen en het genezingsproces te versnellen. Het is ideaal voor het afsluiten van een behandeling en het bieden van langdurige hydratatie en bescherming.
Door deze stappen te volgen, kan een pedicure effectief de Medihoney Honingzalf gebruiken om de huid van klanten te kalmeren, te herstellen en te beschermen tegen verdere schade.
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