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Waarborgen Privacy
Bikerspirit vindt het waarborgen van jouw privacy erg belangrijk en neemt de bescherming van persoonsgegevens daarom ook zeer serieus. Contact opnemen
Jouw gegevens zullen verzameld worden als jij contact opneemt met Bikerspirit via het contactformulier op onze website. In dit formulier wordt alleen om de noodzakelijke gegevens gevraagd, zoals je naam, e-mailadres, onderwerp van je bericht, om jouw vraag/opmerking/commentaar te kunnen beantwoorden. . Als deze verplichte gegevens niet worden aangeleverd, kan Bikerspirit de dienst niet leveren. 
Toestemming
Door de informatie en de diensten op www.bikerspirit.nl te gebruiken, gaat u akkoord met onze privacy policy en de voorwaarden die wij hierin hebben opgenomen.
Monitoren gedrag bezoeker
Bikerspirit maakt gebruik van verschillende technieken om bij te houden wie de website bezoekt, hoe deze bezoeker zich op de website gedraagt en welke pagina’s worden bezocht. Dat is een gebruikelijke manier van werken voor websites omdat het informatie oplevert op die bijdraagt aan de kwaliteit van de gebruikerservaring. De informatie die we, via cookies, registreren, bestaat uit onder meer IP-adressen, het type browser en de bezochte pagina’s.
Tevens monitoren we waar bezoekers de website voor het eerst bezoeken en vanaf welke pagina ze vertrekken. Deze informatie houden we anoniem bij en is niet gekoppeld aan andere persoonlijke informatie.
Gebruik van cookies
Bikerspirit gebruikt alleen technische en functionele cookies die geen inbreuk maken op je privacy. Je kunt je afmelden voor deze cookies door je internetbrowser zo in te stellen dat deze geen cookies meer opslaat. Daarnaast kun je ook alle informatie die eerder is opgeslagen via de instellingen van je browser verwijderen
Rechten
Recht op inzage: Je hebt ten alle tijden het recht om jouw gegevens die worden bewaard bij Bikerspirit in te zien of op te vragen. Dit doe je door ons een e-mail te sturen, of door ons telefonisch te benaderen.
Recht op rectificatie: Kloppen jouw gegevens niet of is er iets verander? Dan heb je het recht om dit te laten rectificeren door Bikerspirit.
Recht op wissen van gegevens: Wil je niet langer dat jouw gegevens bij Bikerspirit zijn vastgelegd? Dan heb je het recht om jouw gegevens door ons te laten wissen.
Recht op het indienen van een klacht: Je hebt het recht een klacht in te dienen bij Autoriteit Persoonsgegevens, als je vindt dat Bikerspirit niet juist met jouw gegevens omgaat. Dit kan via Autoriteit Persoonsgegevens.
Gebruik maken van deze rechten kan via info@bikerspirit.nl
Vragen
Als u meer informatie wilt ontvangen, of vragen hebt over de privacy policy van  Bikerspirit en specifiek www.bikerspirit.nl, kun u ons benaderen via e-mail. Ons e-mailadres is info@bikerspirit.nl



